



JASDAQ

2020年5月20日

各 位

会 社 名 株式会社ジェイテック  
(JASDAQコード2479)  
代表者名 代表取締役社長 藤本 彰  
問合せ先 経営企画室長 村田 竜三  
(TEL 03-6228-6463)

(訂正) 「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2020年5月18日に発表いたしました適時開示資料「定款の一部変更に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がございましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は網掛けで表示しております。

記

1. 訂正内容

定款変更の内容

(訂正前)

現行定款	変更案
第14条（招集権者および議長） 株主総会は、法令に別段の定めがある場合を除き、 <u>取締役会の決議に基づき、取締役社長</u> が招集し、議長となる。	第14条（招集権者および議長） 株主総会は、法令に別段の定めがある場合を除き、 <u>取締役会の決議に基づき、取締役会で定めた取締役</u> が招集し、議長となる。

(訂正後)

現行定款	変更案
第14条（招集権者および議長） 株主総会は、法令に別段の定めがある場合を除き、 <u>取締役会の決議に基づき、取締役社長</u> が招集し、議長となる。	第14条（招集権者および議長） 株主総会は、法令に別段の定めがある場合を除き、 <u>取締役会で定めた取締役</u> が招集し、議長となる。

2. 訂正理由

上記個所の下線範囲と変更案の表記について記載ミスが判明したため、訂正するものです。

以 上